

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Толстоконева Светлана Константиновна - 20.02.2011 15:33

С большим удовольствием объявляю о будущей большой творческой деятельности ансамбля "Карусель"!

С сентября начинается работа над постановкой оригинального детского мюзикла "Белоснежка"!!!

Это будет сочетание музыки, оригинальной хореографии, замечательного живого вокала, постоянного сверх-динамического действия и работы художника по свету.

Премьера запланирована на декабрь. Зрители увидят интересное костюмированное действие с добротным живым звуком и настоящим балетом. В необычном сюжете мюзикла будет интересно разбираться и детям, и взрослым.

Следите за афишами!

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Гаевская Анастасия Игоревна - 20.02.2011 15:39

Здравствуй замечательная карусель!!!! :woohoo:

Как я рада что в нашем большом и дружном ансамбле столько интересных идей!!! :silly:

Я слышала, что скоро ансамбль КАРУСЕЛЬ поставит замечательный мюзикл "белоснежка"! :)

Я думаю, нет я даже знаю, что он будет такой интересный! :lol:

Я конечно тоже хочу поучаствовать! :woohoo:

И я думаю, что мы не будем останавливаться на достигнутом! А на оборот ещё что-нибудь да придумаем!!! :) :laugh: :woohoo: :woohoo: :silly:

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Толстоконева Светлана Константиновна - 20.02.2011 15:46

Постановщиком нашего мюзикла будет Кристина Татарникова!!!!!!!!!!!!!!

Вот в такой новой роли режиссёра - постановщика мы сможем её видеть! :P

Думаю, что это будет новый, интересный, современный взгляд и верное решение!

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Гаевская Анастасия Игоревна - 20.02.2011 16:05

Привет! :silly:

Вот видите ещё одно подтверждение тому, что мюзикл будет классный!!! :laugh:

Почему я это говорю, да потому что Кристина замечательный человек! :silly:

Когда она что-то делает всё становится очень интересно, очень классно и очень увлекательно!!!

:laugh: :woohoo:

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Кристина Татарникова - 20.02.2011 16:11

Привет-привет!!!:woohoo:

Ансамбль "Карусель" открывает для себя новые творческие горизонты....на этот раз всех зрителей ожидает массовый, яркий, необычный и очень интересный проект - а точнее настоящий мюзикл "Белоснежка"!!! :woohoo:

Я очень рада, что мне доверили роль настоящего режиссера-постановщика!!! Очень ответственная миссия, ведь создание мюзикла - трудоемкий процесс и, дорогие карусельщики, без вашей помощи с этой задачей не справится!!! Уверена, что вместе мы сможем создать запоминающийся проект, который принесет радость всем участникам!!! :woohoo: :woohoo: :woohoo:

P.S. Уже начался неофициальный кастинг главных героев новой постановки!!! Проявите себя, покажите скрытые таланты и театральные способности!!! :woohoo: :woohoo: :woohoo:

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Александра Скворцова - 20.02.2011 23:00

Дорогая Кристина! Мюзикл - вот новость так новость! :laugh: :woohoo: :blink: Ну возьмите меня в искусство, я талантливая! :kiss: :woohoo: :ohmy: :laugh: :(В) :cheer: ;) Скажите пожалуйста где? когда? куда? во сколько?

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Толстоконева Светлана Константиновна - 27.02.2011 04:05

Мюзикл "Белоснежка и семь гномов" - это музыкальная, театрализованная постановка знаменитой немецкой сказки братьев Гримм.

В мюзикле будет задействовано много людей. Хореографические сцены украсит ансамбль классического танца "Антре".

Послан Кристина Татарникова - 05.04.2011 20:35

Большое спасибо...мои карусельщики!!! Мне приятно, что мы получаем взаимное удовольствие от совместных проектов!!! Воплощаем идеи, творим и креатив все вместе!!! :woohoo: :woohoo: :woohoo:

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Толстоконева Светлана Константиновна - 09.07.2011 12:20

Внимание!

Объявляется конкурс на создание сценария мюзикла "Белоснежка".
Предлагайте свои идеи, изменения в литературный сценарий. Интересные работы и предложения не останутся без внимания. Вас ожидает сюрприз! :silly: :woohoo: :silly:

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Скляров Юрий Александрович - 10.07.2011 18:16

Да, у меня есть пара предложений по постановке мюзикла, где- то технические, где- то сюжетные! Например: 1. Можно сделать постановку мюзикла не классическую, а на современный лад, скажем, "Белоснежна сегодня" или "Белоснежна и семь гномов на новый лад" что-нибудь в этом стиле. 2. Можно сделать всю программу общей, одной, большой дорожкой, со всеми песнями, словами, музыкой к танцам и уже на эту большую дорожку делать постановку. Пока все, если будут еще мысли - сообщу!!!

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Толстоконева Светлана Константиновна - 19.07.2011 11:21

Юра, предложение интересное. :P Думаю, что технически нам очень помощь твоя понадобится. :dry:

Спешу всем сообщить, что работа по созданию сценария уже началась. И... среди основных героев классической "Белоснежки", в мюзикле появятся сорока - репортёрша, баба яга и многие другие неожиданные персонажи.

Ждём новых идей и предложений.

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Арина Вячеславовна Каменская - 10.08.2011 21:21

Так интересно кто кем будет!!!Ответьте ато я умру от любопытства!!! :woohoo: :woohoo:
:woohoo:

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Толстоконева Светлана Константиновна - 15.09.2011 02:22

Внимание всем!

С 19 сентября начинаются репетиции 1 сцены мюзикла. Суббота, 24 сентября в 16.00 репетиция 1 сцены.

Герои мюзикла:

Белоснежка - Арина Федоренко
Принц - Александр Струцкий
Отец Белоснежки, король - Иннокентий Жихарев
Мачеха - Светлана Матвеева
Стражник - Александр Замятин
Баба Яга - Анастасия Трегубова
Сорока - Анастасия Камардина
Зеркало - Анастасия Гаевская
Гномы - Средний состав "Карусель"

Слуги Мачехи - тролли, карлики - Старший ансамбль "Калейдоскоп"
Свита Бабы - Яги - Средний ансамбль "Калейдоскоп"
Фигуры негативные, кикимора, лес - Старший состав "Карусель"
Лесные звери - младший состав "Карусель"
Мухоморы - Средний состав "Калейдоскоп"

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Толстоконева Светлана Константиновна - 18.09.2011 00:02

Продолжаем знакомить всех с ходом работы над мюзиклом.

Сегодня, 17 сентября, состоялась постановка первой сцены -

Взаимодействие Белоснежки с лесными зверями.

Репетиция прошла строго по сценарию. Сложность игры заключалась в том, что актёры просто малы по возрасту и не обладают ещё достаточно серьёзным сценическим опытом. Зато желания и старания у них - хоть отбавляй!!! :P :P :P

Лесные звери, друзья Белоснежки:

Филин - Семён Аладинский

Зайцы - Семён Веселков и Андрей Новак
Медведь - Никита Забелкин
Белочка - Милена Гартман
Пчёлка - Наташа Федоренко
Птички - Ксюша Яковлева и Рита Ключикова
Волчата - Иван Карелин и Кирилл Земеров

Всем - хорошей театральной игры!!! ;) ;) ;) ;)

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Арина Вячеславовна Каменская - 23.09.2011 21:22

Это так хорошо что все участвуют в мюзикле, а завтра у нас репетиция вместе в Белоснежкой-Ариной Федоренко!!! Я буду Засоней!!! :lol: :silly: :woohoo: :laugh: :cheer:

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Толстоконева Светлана Константиновна - 25.09.2011 00:35

Гномы:

Док - Караваев Александр
Чихун - Дробышева Арина
Простак - Клеймёнова Валерия
Весельчак - Скворцова Александра
Ворчун - Шаронов Александр
Малыш - Трегубова Маша
Соня - Каменская Арина

Сегодня прошла продуктивно репетиция следующей сцены из мюзикла. Сцена Мачехи со свитой обещает быть интересной. Гномам пришлось сильно потрудиться, зато результатом остались довольны все.

Всем желаю всё выучить к следующей репетиции и радовать друг друга хорошей игрой и взаимопониманием.... ;)

Мюзикл "Белоснежка"

Послан гартман анна - 08.10.2011 02:34

Я думаю все дети очень большие умнички, и обязательно все справятся. И всё будет супер

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Толстоконева Светлана Константиновна - 07.11.2011 03:14

Сегодня, 6 ноября, были собраны все 12 сцен в одно целое.

Финал должен, на мой взгляд, получиться очень милым.

Очень хочется серьёзного отношения к делу и старания всех его участников. Больше актёрской работы, а некоторым просто выучивания текста...

Не всегда всё приходит само собой. Иногда надо приложить усилия... :angry:

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Толстоконева Светлана Константиновна - 12.11.2011 01:43

Внимание!!!

По предварительным планам,

большая премьера мюзикла "Белоснежка" состоится

15 января, в воскресенье, на сцене ГДК в 12.00

10 января состоится закрытая контрольная костюмированная видеосъёмка мюзикла.

Все готовимся к премьере!

Ну а пробная версия мюзикла будет опробована 7 января на сцене районного ДК.

Всем удачи и большого терпения!

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Мария Любимская - 20.11.2011 02:25

Привет всем посетителям, пользователям и, конечно, гостям нашего сайта!!!

Хочу вам немного рассказать о нашей работе и актерской игре в мюзикле...

Вообще актерская игра - очень сложная вещь! Нужно правильно передать состояние, чувства, мысли эмоции персонажа. Нужно очень много работать и обдумывать каждый шаг! А если этого не делать ни чего не получится.

Мюзикл - хорошая возможность показать себя как личность творческую, так же можно чему-либо научиться! Мюзикл - это интересно! Мне очень нравится наш проект.

Хочу пожелать всем дальнейших успехов!

Надеюсь, что у нас всё получится!

:laugh: :woohoo: :laugh: :woohoo: СПАСИБО :woohoo: :laugh: :woohoo: :laugh:

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Матвеева Света - 26.11.2011 01:57

Привет всем эстрадным звездочкам нашего ансамбля Карусель!!! :lol:

Я так всех люблю и уважаю! :kiss: Ведь это такой огромный труд быть постоянно в готовности! На любое выступление на сцене, хоть ночью! Сдать на отлично все экзамены: сольфеджио, фортепиано, вокал, и самое трудное - петь в ансамбле! И теперь мы можем проявлять талант не только в пении и в танцах, а ещё в музыкальной-театрализованной постановке "Белоснежка"! :woohoo:

Мы готовимся к этому грандиозному проекту! :laugh:

Меня очень радует, что такое большое количество детей задействовано в этом проекте(84 ребёнка)! Такое количество детей говорит о большой и очень трудной работе. :blink: Постановка главных персонажей, ещё сложнее - постановка второго плана, вокал, хореография, красочный костюм каждому ребёнку! Важно все в этой работе, чтобы быть самыми лучшими! ;)

Заинтересованность детей - это самое важное в нашем проекте! Ведь без энтузиазма молодых актёров ничего не получится! Каждый ребёнок должен выложиться по-полной! На все 100%!

Так, чтобы, посмотрев на вас, зритель заплакал или покрылся мурашками! Такие эмоции бывают и от ужасного - чего-то страшного и очень красивого-романтичного. Выбирайте сами для себя, какими вы должны быть! И играйте так, чтобы вы остались в сердцах зрителей! :huh: :)

Пока в нашей программе есть некоторые недоработки, над которыми наши руководители очень трудятся! Без вас, дорогие актёры, все старания преподавателей могут пропасть. :ohmy:

Никогда не говорите вашему руководителю, что вы чего-то не можете! Я уверена, чаще в человеке сидит не "не могу", а "не хочу". Вот поэтому и получаются некоторые проблемы. :dry:

Добивайтесь лучшего результата! :P :kiss:

Лично я, когда на сцене, пытаюсь всем сердцем ненавидеть Белоснежку! :angry: :laugh: Если на сцене играют настоящие чувства, зритель это всегда поймёт и прочувствует!!! У меня такая роль - Мачеха. В) Мне доставляет это большое удовольствие! Побить другим человеком! Это же классно! :woohoo:

У каждого ребёнка своя роль, и нужно сыграть её так, чтобы быть самым лучшим актером! :blink: :cheer:

Посыл энергии голоса, взгляда, движения руки, играют важнейшую роль в создании личности актёра! Если вы чуть чуть посмотрите не так на зрителя, то всё, вы проиграли! :dry:

Нужно работать день ото дня, для получения лучшего результата! :cheer: Нужно подобрать все движения тела и извлечения звука так, что бы вы чувствовали "сценический кайф", при том,

что нужно держаться крепко в рамках своей роли! :huh: ;)

Сейчас у нас идет не простая жизнь, а очень сложная и интересная! :P

Победив свои неудачи и трудности мы становимся выше в своём развитии! Трудности всегда делают нас сильнее!!!

Для меня просто факт, что "Карусельщики" не оставляют не доделанное, а работают так, что держатся самыми лучшими! :woohoo: :kiss:

Удачи всем в нашем общем деле!!! :woohoo:

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Толстоконева Светлана Константиновна - 08.12.2011 11:27

До 15 января осталось совсем немного времени. Это дата нашей премьеры.

Объявляю всем, что 7 января мюзикл пройдёт на сцене Районного ДК, с. Рыбное в 13.00

Это первый подобный проект не только для нас как коллектива, но и для нашего города.

Организовать такой проект нелегко, но это не главное, главное ваше желание и интерес.

Постановка мюзикла - это выход нашего ансамбля вновь на новый уровень. Чтобы работать в мюзикле, нужно и петь, и танцевать, и играть одинаково хорошо, этого требует жанр.

Удачи всем! Не болейте - впереди премьера! :) :) :) :)

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Толстоконева Светлана Константиновна - 08.12.2011 11:45

Предлагаю провести конкурс в рамках нашей премьеры мюзикла как в лучших традициях всех кинофестивалей.

И так:

1. Лучшая актёрская роль
2. Лучшая вокальная партия
3. Лучшая роль второго плана
4. Лучший комментарий к премьере (среди посетителей сайта)

Высказывайте свои мнения на сайте нашего форума в теме: Мюзикл "Белоснежка"

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Кристина Татарникова - 10.12.2011 13:10

Привет, дорогой ансамбль!!! Светлана Константиновна, идея про конкурс в рамках мюзикла просто находка, отличная идея!!! Полностью поддерживаю!!! :woohoo:

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Арина Вячеславовна Каменская - 26.12.2011 18:27

Я думаю что самую лучшую актёрскую роль исполняет БЕЛОСНЕЖКА-Арина Федоренко

Лучшая вокальная партия у сороки- Анастасии Камардиной

Лучшую роль второго плана исполняет мачеха-Света Матвеева

А лучший комментарий к премьере написала Маша Любимская-Печёрских

Да и вообще все поют и играют хорошо но таковы условия опроса

Я очень люблю Карусельку здесь так интересно и весело, здесь всегда найдётся море интересного и поездки в разные города состоятся часто. За это огромное спасибо нашему преподавателю Толстоконевой Светлане Константиновне!!!!!! :silly: :silly: :woohoo: :woohoo: :cheer: :cheer: ;) ;) :P :P :laugh: :laugh: B) B)

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Гаевская Анастасия Игоревна - 29.12.2011 14:52

Привет всем КАРУСЕЛЬЩИКАМ!!!! :woohoo: :woohoo: :woohoo: :silly:

На мой взгляд лучшая актёрская роль у Мачехи (Света Матвеева). Потому что она так вжилась в эту роль. :lol: :laugh: Как будто она ведёт себя так понастоящему! :cheer: ;)

Лучшая вокальная партия у Короля (Кеша Жихарев). Мне очень нравится как он поёт! У него, ну очень красивый голос! ;) ;) :cheer:

Лучшая роль второго плана. :blink: А здесь я не могу определиться(((:unsure: :huh: :S Из-за того, что все очень хорошо играют! :woohoo: :silly: :lol:

Ну а лучший комментарий к мюзиклу написала наша замечательная Светлана Константиновна. :woohoo: :woohoo: :silly: :laugh: ;) :lol: ;)

Ну а вообще все отлично поют и играют!

Люблю вас КАРУСЕЛЬЩИКИ!!!!!!!!!! :kiss: :kiss: :kiss: :woohoo: :woohoo: :woohoo: :silly: :silly: :lol: :lol: :cheer: :cheer: :laugh: :laugh: :))

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Скворцова Марина Витальевна - 01.01.2012 21:30

Привет, "Карусель"! С нетерпением жду вашей премьеры! Действительно, ничего подобного наш город ещё не видел. Желаю всем поймать кураж. раскрыть свой актёрский и вокальный потенциал. Я видела ваши репетиции, поэтому могу принять участие в конкурсе, объявленном Светланой Константиновной.

1. Лучшая актёрская роль - роль Мачехи в исполнении Светланы Матвеевой. Света очень раскована, выглядит роскошно, такая свобода движений, мимики. Умница!

2. Лучшая вокальная партия, по моему мнению у Камардиной Анастасии. Песни, исполненные Настей - настоящее украшение мюзикла!

3. Лучшая роль второго плана - роль Короля в исполнении Жихарева Иннокентия. Для меня в данном случае одинаково интересны и его вокальная партия, и его актёрское мастерство. Он сыграл такого любящего и доброго отца!

4. Лучший комментарий к премьере. Здесь пока определиться не могу. Те, что я прочитала, мне очень понравились, видно, что ребята равнодушны к предстоящей премьере, что у них уже есть предпочтения. Это замечательно. Так и должно быть в дружном творческом коллективе. Пишите активнее! Сегодня буду серьёзно разговаривать со своей Сашей по поводу того, что она ещё не включилась в этот конкурс.

А вот если бы можно было создать ещё одну номинацию, например "Лучший танцевальный номер мюзикла", то я бы проголосовала за гномов. Они просто зайки!

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Матвеева Света - 03.01.2012 02:44

Здравствуйте!!! :laugh: Я безусловно приму участи в опросе! Моё мнение таково:

Буду комментировать почему.. ;)

Лучшая главная актёрская роль - Принц - Струцкий Александр. Саша играет очень эффектно, пронзительно, по-настоящему. У меня мурашки идут постоянно, когда я смотрю на твою реакцию, когда ты видишь, что Белоснежка умерла. Очень красиво! Я за тебя! ;)

Лучшая вокальная партия - Отец - Жихарев Иннокентий. Благородно, заботливо. Как настоящий отец. Очень приятно смотреть на твою игру с Белоснежкой, настоящие родные отношения. ;)

Лучшая роль второго плана - Зеркало - Гаевская Анастасия. Очень интересно показывает своего НЕ ЖИВОГО персонажа, очень забавно! :P У меня с Настей проходит две сцены, мне очень нравится работать с ней. Хоть движений у неё и не очень много, зато как она их делает! ;)

На этот момент-всё! В)

Оставляйте своё мнение те, кто ещё не замолвил своё слово в этом вопросе! ;)

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Струцкий Саша - 07.01.2012 01:48

Привет всем Карусельщикам!!!

Очень здорово что был объявлен такой интересный конкурс! Конечно мнения у всех разные!

Но я считаю? что лучшую актёрскую роль нужно присудить Свете Матвеевой: Света, играет очень артистично и ярко! Когда она на сцене, на неё хочется смотреть не отрывая глаз!!! :blink:

Самая лучшая вокальная партия у Арины Федоренко: Сразу видно большие труды Светланы Константиновны! Очень красиво поёт!!! :woohoo:

Лучшая роль второго плана У Тани Клещевниковой: Очень классная и зажигательная получилась Баба-Яга!!!

Всем терпения и удачи на завтрашней премьере!!!

В) В) В)

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Таня Клещевникова - 07.01.2012 21:52

Привет Карусельщики!!!

Я считаю, что лучшая актёрская роль у Мачехи - Светланы Матвеевой :)

Лучшая вокальная партия у Сороки - Анастасии Камардиной, ещё хотелось отметить мне очень понравился её сегодняшний гримм, она было очень яркой сорокой :P

Лучшая роль второго плана у Зеркала - Анастасии Гаевской :cheer:

Лучший комментарий к премьере мне кажется написала Любимская Маша :) !

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Толстоконева Светлана Константиновна - 07.01.2012 22:46

Поздравляю всех с Первой постановкой мюзикла " Белоснежка"!

Все большие молодцы, думаю, что генеральная репетиция удалась на славу! :) :) :)

Как бывает на любых концертах, случаются разные ситуации, без которых было бы скучно жить. Случилось и в этот раз. :dry:

Привезли на премьеру 6 стульев для гномов вместо 7, забыли взять с собой трон Мачехи.

:woohoo: :woohoo: :woohoo: :woohoo:

Состояние волнения ощущалось в воздухе, все старались. Не смущала даже холодная атмосфера Районного ДК. :laugh:

Мои комментарии хотелось бы всё таки разместить по ощущениям сегодняшней премьеры...

Мачеха - Молодец. В целом, зрелищно и эффектно. Чего не хватает: Мало артикуляции в пении. (Т.е. еле рот раскрывала, на зрителя больше разворот лица) Пожалуй, только это.

Сорока - Обувь. Надо думать, что и как одевать. А если произошёл конфликт , то его надо доиграть красиво до последнего. Надо делать причёску другую.

Принц - При такой внешности такое легкомысленное отношение к тексту! Опять же, артикуляция!!! Отдача должна быть в пении полной! Отчего то тряслись руки - это было заметно!!

Белоснежка - Мне сказать нечего кроме того, что кусок яблока жевался в состоянии сна.....А так – я полюбила этот образ. Старательно , трогательно, культурно. Молодец, сегодня – это было очень хорошо!

Гномы- Все молодцы большие. Соня – статична постоянно, хотелось бы отношения эмоционального и более глубокого прочтения текста. Всем замечание – более тщательно пропевать партии и обращать глаза к зрителям.

Зеркало, Стражник, Король – мне понравились. Выдержанно, грамотно и достойно.

Нечисти – Не плохо, но хотелось бы более чётких движений на выходе, более ярких импульсов. Когда все выходят вместе, надо, чтобы каждый ощущал себя солистом, а не частью чего – то... Этого не хватало...

Свита мачехи – Иногда им было весело, не умеют удерживать настроение, иногда они переигрывают, их много, надо их убирать из некоторых сцен.

Мотыльки – Просто маленькие дети, мне нечего сказать.

Звери – могу отметить, что они молодцы, кажется, что коллектив сплотился, я рада за их ансамблевое чутьё. Немного переигрывают в движении, но в целом, это красиво, осознанно и хорошо.

Баба яга - Для первого раза это конечно хорошо. Но. Мало двигалась, была статична и скованна. Хотелось прыжков, веселья, атаки, страсти, взрывной волны. Баба яга волновалась, и как мне показалось, не доигрывала... Хореография переиграла - а это плохо. Солист должен быть ярче.

Учтём все недостатки и подготовимся к премьере ! Спасибо всем!!!

Огромное благодарность всем родителям за помощь ! Талантливые дети - это заслуга родителей!

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Камардина Анастасия Валерьевна - 07.01.2012 23:04

Спасибо, Танечка, очень приятно что тебе понравилась моя сольная партия!!! И соглашусь с Сашей Струцким, самая яркая и артистичная роль у Бабы Яги !!! :lol: :lol: :lol: :lol:

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Трегубова Мария Владимировна - 08.01.2012 01:13

Привет от сестёр Трегубовых))

ну вот теперь после генеральной премьеры можно написать о заявленном конкурсе.

Лучшая главная актёрская роль- Арина Федоренко) Она большая молодец, очень сложно играть главного персонажа и быть на высоте, ей эта роль подходит, она её характеризует)Арина- молодец, это бесспорно самая лучшая главная актёрская роль!!!)

Ещё я считаю, что гномы тоже достойны этого звания!

Почему-то про гномов никто не вспомнил, они большие молодцы, это очень яркие актёрские роли.Несмотря на то, что они меньше других по возрасту, они настолько вжились в свои образы, что сыграли даже лучше, чем многие другие.Они настоящие дружные гномы! Респект!!!!))

Лучшая вокальная партия- Иннокентий Жихарев) Очень-очень достойно и образно, очень правильно выбрана роль для Кеши, и она ему подходит.Голос и образ слились в одном целом!!!)

Лучшая роль второго плана-Анастасия Камардина) Всё соответствовало, и макияж, и голос, и характер. Она как всегда большой профессионал!

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Толстоконева Настя - 08.01.2012 02:40

Привет всем! ;) В) Поздравляю с премьерой!!! Я опять всё представление сидела с улыбкой :woohoo: (примерно такой), а это явный признак того, что всё супер :))

Больше всех мне понравилась Арина Федоренко, просто люблю положительных героев, да и Арина была в образе :silly:

Лучшая песня у фигур негативных, она очень захватывает, хочется вместе с вами качаться в такт и подпевать, драться балалайками и всё в таком духе.

Актёр второго плана- Саша Скворцова, она была очень артистична. :lol:

Стас считает, что лучшая роль у Бабы Яги, потому что Таня была очень подвижна и с каким-то особым зловещим взглядом смотрела в зал. В)

Актёры второго плана- все гномы, у них самые лучшие костюмы и играют лучше всех, только вот шагали не в ногу :P ;)

Лучшая песня у Насти Камардиной :woohoo:

Ну вот и всё!!! Удачи на следующих выступлениях и так держать!!! :))

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Кристина Татарникова - 08.01.2012 14:24

Приветствую ансамбль "Карусель"!!!

Поздравляю всех с удачным генеральным прогоном, "премьерой" мюзикла "Белоснежка"!!!

:woohoo:

В целом "гастрольный" спектакль получился очень неплохим, все молодцы...новая концертная площадка, небольшие перемены в постановке, ну и, конечно, выступление в новом амплуа перед публикой - это действительно нелегко! В)

Сегодня мне посчастливилось увидеть мюзикл из зрительного зала и воспринять его как единую целостную картину - однако закрепощенность артистов, вялая артикуляция и, в некоторых моментах, пренебрежительное отношение к образу, бегающие глаза...да, возможно, это можно списать на волнение, но необходимо держать себя в руках - вы ведь настоящие артисты!

Гномы – вам необходимо научиться синхронно маршировать с правой ноги, на сильную долю. Больше общаться с залом и не поворачиваться спиной к зрителям.

Мачеха – уверена, что волнение не позволило раскрыть образ до конца, на репетициях ты была убедительнее.

Король, зеркало, стражник – у вас все получилось =)

Белоснежка – ты молодец, образ почувствовала, но не торопи события в действиях, особенно в сцене со стражником, он еще не успел сообщить тебе страшную новость об убийстве, а ты уже испугалась.

Принц – проблема с текстом, уже пора выучить слова и поработать с плюсом. Также часто видела твою спину и вновь, как и на репетиции, смазал сцену со спящей Белоснежкой. Ну а в общем образ раскрыт.

Сорока и Баба-Яга - безусловно, очень сложная задача, заставить зрителя поверить, что эти персонажи всегда были в сказке и что они там не лишние. Сорока – шикарный образ, колоритный герой, но Настя, в этот раз ты растеряла все обаяние, движения были скованы, особенно на проигрыше. На мой взгляд, мало общения с залом и с Мачехой.

Баба Яга – Та же проблема, что и у Сороки...скованность. Не поверила, что ты действительно классная Баба-Яга, герой получился размытым.

Звери – вы очень милые, но одна просьба не толпитесь на сцене, много дыр получается, и постарайтесь не сталкиваться во время спектакля.

Фигуры негативные – массовость вашего номера, хореографическое оформление спасает ваших героев от провала, но необходимо и самим выкладываться, делали все в пол ноги.

Ну вот то, что бросилось мне в глаза. Но еще раз хочу сказать, вы все молодцы...будем исправлять неточности и показывать класс.

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Соловьева Виктория - 08.01.2012 21:54

Здравствуйте! Ждала премьеры, чтобы после принять участие в голосовании:) Наконец-то она состоялась.

Думаю каждый должен принять к сведению, все что сказано. Обещаю, будем стараться!

И так....

1. Лучшая актёрская роль. Думаю ее заслужила Арина Федоренко.

2. Лучшая вокальная партия. Очень нравится ария принца, поэтому здесь Саша Струцкий.

3. Лучшая роль второго плана. Вот тут не могу выделить одного. Очень много людей, которые на втором плане.

4. Лучший комментарий к премьере. Маша Любимская!

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Сивкова Елена Юрьевна - 08.01.2012 22:13

Здравствуйте, дорогие Карусельщики! :)

1. Я думаю Лучшая актёрская роль-Принц-Александр Струцкий

2. Лучшая вокальная партия-Мачеха-Светлана Матвеева

3. Лучшая роль второго плана-Сорока-Анастасия Камардина

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Александра Скворцова - 09.01.2012 01:54

поздравляю всех с премьерой! Хочу поучаствовать в голосовании.

1. Лучшая актерская роль. Достойны многие, по после Рыбного я бы отдала пальмовую ветвь Федоренко Арише. Наверное, костюм шикарный ей помог сыграть еще лучше!

2. Лучшая вокальная партия. Жихарев Иннокентий!!!!!! Да , :cheer: :cheer: Да и ещё раз да!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! Заслушаешся!

3. Лучшая роль второго плана- это нечисть. Они играют очень ярко, выразительно, к тому же у них замечательные костюмы! :silly: :woohoo:

Очень красиво танцуют балерины из "Антре" превосходно :woohoo: :woohoo: :woohoo: :woohoo: :woohoo:

А ещё мне очень понравился Принц в исполнении Александра Струцкого уж очень он сильно переживал , когда увидел мёртвую Белоснежку. Может поэтому ;) В) он так сильно волновался! ;) ;) ;)

Александру Заматину огромное спасибо за то, что сыграл так сдержанно стражника, вышло очень убедительно. :side: :side: :side: :woohoo: :woohoo: :kiss: :kiss: :kiss:

Анастасия Гаевская, ты молодец!!!!!!!!!!!! Я даже не представляла как можно играть зеркало. Теперь представляю. Спасибо!

Светлана Матвеева, жги во всю!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Звери ,у вас шикарные костюмы и грим!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Баба Яга и Сорока великолепны, мне очень понравилИсь, МОЛОДЦЫ ТАК ДЕРЖАТЬ!!!!!!!!!!!!

а Кристине Татарниковой спасибо за разбор полётов! Будем учиться маршировать :side: :side: :side: :side: :side: :S :S :kiss:

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Александра Скворцова - 09.01.2012 01:57

Настя, большое спасибо за то, что отметила мою игру. Мне очень приятно :P :P :P :P :P

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Шмидт Каролина - 10.01.2012 02:28

Здравствуй моя любимая Карусель!

Я очень рада что мюзикл Белоснежка, будет представлен в ГДК очень скоро!!! :) :) :) Жду не дождусь!!!

Мне очень нравится то, что с нами вместе ещё работает Кристина Татарникова! С той работой которая производится Кристиной, все номера, постановки и т.п. становятся более яркими. Вот и наш мюзикл Белоснежка с каждой репетицией становился всё ярче и ярче!!!

И вот, мне кажется, что наш мюзикл готов!!! :) :laugh: :P ;) :lol: :cheer: Хотелось бы пожелать огромной удачи всем, кто участвует в мюзикле Белоснежка!!! :) Сделаем нашу премьеру запоминающейся :laugh: :cheer: ;) :P :lol: :) :) :) :) :) :) :) :) :)

В мюзикле Белоснежка, все роли практически одинаково сложны...Но мне кажется что самые сложные роли, конечно же у главных героев... Мне очень понравился момент на видеосъёмке.... Когда была сцена, где Белоснежка кусает яблоко и падает....А палка которая держала балдахин, сломалась. Это было смешно. Потому что Кристина встала, и держала эту палку :laugh: :laugh: :laugh: :cheer: :cheer: :cheer: :P :P :P :laugh: :laugh: Мне очень нравится мюзикл!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! :laugh: :laugh: :) :)

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Толстоконова Светлана Константиновна - 10.01.2012 02:41

Сегодня, 9 января, состоялась специальная видеосъёмка мюзикла "Белоснежка" на сцене ГДК. :woohoо:

Подобные видео версии часто делают крупные коллективы с монтажом и разными планами.

Приятно, что мы позволили себе это сотворить.

Огромное спасибо нашим операторам за желание с нами работать в таком не простом темпе.

По качеству игры актёров сегодняшнего дня можно смело сказать, что это было на много лучше, чем первая пробная выездная версия. Эмоциональный фон был ярким, антуражность и колорит героев был в теме. Очень надеюсь, что в готовом проекте это будет так же, как и вид из - за кулис. :P :P :P

Не обошлось, конечно, без курьёзов и в этот раз. :silly: :silly: :silly:

Сломалась палка для балдахина Белоснежки, это произошло за минуту до выхода Эльфов, исправить положение не смог никто, поэтому наша балерина на вытянутых руках добрых минут 15 держала палку руками, всем своим счастливым видом показывая, что ничего не произошло и

что это так и надо. :blink:

Не все мотыльки принесли фонарики. :angry: Мачеха еле успела переодеться в 8 сцене. :laugh:

Ну и наконец , самым не предвиденным обстоятельством было то, что занавес при его закрытии слетел из своего крепления. :woohoo: :woohoo: :woohoo:

Когда шла сцена со стражником на авансцене, на креплениях занавеса висело несколько человек, пытаюсь всеми силами исправить заевший занавес. Трагедия была исправлена, однако все испытали нервное напряжение... :huh:

В целом, всё замечательно, по - моему, всё готово! Мне кажется, что артисты сами испытывают радость от выступления. :P :P :P

Ждём премьеры! Всем удачи и большого аншлага в воскресенье! :)

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Аладинский Семен - 14.01.2012 13:02

Здравствуй моя "карусель".

Мне очень нравится участвовать в мюзекле "Белоснежка".

Я считаю, что лучшие роли у Белоснежки, принца, бабы-Яги (она такая класная), мачехи и конечно гномов.

Я жду премьеру 15 числа. Думаю, у нас все получится.. :P

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Шмидт Каролина - 14.01.2012 21:49

Привет всем!!!

Завтра долгожданная премьера!!!! Очень волнительно.....

В мюзикле Белоснежка, все роли практически одинаково сложны...Но мне кажется что самые сложные роли, конечно же у главных героев... :laugh: :silly: :P :laugh:

Мне очень нравится мюзикл!!!!!!!!!!!!!!!

Я не могу определить самую лучшую роль, т.к. мне нравятся абсолютно все!!! ;) ;) :cheer: :cheer: :laugh: :) :P :) :) :) :) :) :) Но свой голос я бы отдала за роль Белоснежки, Бабы-Яги, Принца и Мачехи!!!!!!! :laugh: :laugh: :laugh:

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Скворцова Марина Витальевна - 15.01.2012 02:28

До первого представления осталось 13 часов. "Карусель"! Ни пуха ни пера! У вас все получится! :laugh: :laugh: :laugh: :lol: :lol: :lol: :woohoo: :woohoo: :woohoo:

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Струцкий Саша - 15.01.2012 19:53

Ураааааааааа!!!

Вот и состоялось долгожданная премьера мюзикла Белоснежка!!! Как здорово и красочно прошло представление! Я заметил что люди из зала выходили в восторге (ну это меня не удивило, это же Карусель)!!!

Всех с премьерой :woohoo: :woohoo: :woohoo: :woohoo:

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Нехорошева Е.В. - 15.01.2012 22:21

Здравствуйте!Поздравляю с премьерой!!! Лучшая актёрская роль заслужила мачеха-Светлана Матвеева. Играла очень убедительно. Молодец!!!

Лучшая вокальная партия у Сороки - Анастасии Камардиной.

Лучшая роль второго плана у Бабы Яги-Татьяны Клещевниковой.

Лучший комментарий к премьере у Александры Скворцовой.

Большое спасибо Светлане Константиновне и Светлане Юрьевне и Римме Викторовне!!!

За чудесную сказку.

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Мякишев Василий Андреевич - 15.01.2012 22:26

МОЛОДЦЫ!!!! Мне очень понравилось!!! Я ожидал увидеть, для первой пробы, что-то среднее....но ТО ЧТО Я УВИДЕЛ :woohoo: :woohoo: :woohoo: У меня слов нет. Все просто супер. Какой труд вложен и актеров, и руководителей. Все было настолько слажено, что время пролетело как одна секунда... и когда закончилось это красочное шоу - не хотелось уходить. И это при том, что общих репетиций было 2 или 3, плюс обкатка в Рыбном...И вперед на сцену Камня. Поздравляю всех с АНШЛАГОМ. Карусель, Калейдоскоп и Антре - большое всем вам спасибо за доставленное удовольствие. Ведь в нашем городе такого никогда небыло. Творческих Вам всем успехов и вперед к новым победам!!! Об остальном напишу позже.

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Александра Скворцова - 16.01.2012 00:24

Ну вот и состоялась премьера :ohmy: :ohmy: :ohmy: У меня такие впечатления что словами передать нельзя.Я я в восторге что мы наконец показали этот мюзикл,когда наш выход был я

просто горела от счастья и хотела вылететь на сцену и сказать: Вот мы здесь!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! :silly:
:silly: :silly: :woohoo: :woohoo: :woohoo: :woohoo: Светлана Константиновна я поздравляю вас с
премьерой!!!!!!!!!! :blush: :blush: :kiss: :kiss: :kiss: :woohoo: :woohoo: :silly: :silly: Спасибо Римме
Викторовне и Светлане Юрьевне!!!!!!!!!!!!1 Обожаю всех вас :P :P :P :kiss: :kiss: :kiss: :woohoo:
:blush:

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Александра Скворцова - 16.01.2012 00:31

Приветик всем и это снова я!!!!!!!!!!!!!! Мне очень понравилось в фее кидаться мешками, когда
ждали выхода на финал после 7 сцены!!!Хааааааа!!!! Нам было очень смешно!!!!!!!!!!!!!! :woohoo:
:woohoo: :woohoo: Я хочу что бы это тот же день продолжался не заканчивался!!!!!!!!!!!!!!Всех
очень люблю просто обожаю!!!!!!!!!!!!!!Ваша неотрозимая Саша ;) ;) ;) B) B) B) :kiss: :kiss: :lol:
:silly: :woohoo:

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Каменская Елена Владимировна - 16.01.2012 01:10

Я присоединяюсь ко всем предидущим высказываниям. Ребята вы все большие молодцы, у вас
все получилось!!! Зрители просят повторить :) :) :)
Конечно большое спасибо всем, кто это сделал, ведь в нашем маленьком городе не так уж и
просто сделать ТАКОЕ!!!
P.S. мачеха супер!!!

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Толстоконева Светлана Константиновна - 16.01.2012 16:22

Объявляю голосование по рейтингу мюзикла младшего состава ансамбля "Карусель".

По их мнению, премьера получилась красивой и запоминающейся. Голосование, конечно,
получилось немного неожиданным:

Глазырева Даша: Я свой голос за лучшую роль отдаю Белоснежке, потому что она красивая.

Роль вторая по моему мнению у принца, потому что он тоже красивый и смелый.

Лучшая вокальная партия, мне кажется, у сороки. Просто потому что у неё интересная
песня, да и просто Настя всегда хорошо поёт.

Николенко Настя: Я считаю, что лучше всех играла Белоснежка, потому что у неё лучшее платье.

На втором месте у меня идёт папа Белоснежки, потому что он старается и играет как
настоящий папа.

Лучше всех поёт Белоснежка, потому что песенки у неё я запомнила.

Капустина Лида: Мачеха - моя любимая актриса, потому что она делала всё так агрессивно и делала всё так руками, что мне было страшно.

Баба Яга - на втором месте, потому что она хорошо говорила и очень красивая.

Лучше всех пел Принц, мне понравилось, что у него хороший голос.

Сорокина Даша: Белоснежка - моя любимая героиня, потому что она была красивая, хорошо пела, двигалась, ну и потому что она просто добрая.

Мачеха у меня на втором месте, потому что она хорошо двигалась, потому что хорошо выговаривала слова и была на самом деле очень страшной. У неё мне понравился крестик на топики, как на картах.

Красивее всех пела Баба Яга, потому что она красивая и злая. Но я её не боялась, потому что у неё симпатичное лицо и нет длинного носа.

Шаронов Юра: Лучшая актёрская роль у Мачехи, потому что она злая.

Роль второго плана - я решил что это Принц, потому что у него такой голос сказочный.

Лучшая вокальная партия у Белоснежки, потому что она пела больше всех.

Тимофеева Ксюша: Лучшие на мой взгляд - это гномы, потому что у них не было ошибок, а если точнее, то лучше всех была Скворцова Саша, а вообще они все были хорошие.

На втором месте у меня Мачеха, так как она очень злая и как настоящая из сказки.

Лучше всех пела на мой взгляд Белоснежка.

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Кондрух Лия - 16.01.2012 20:10

Мне очень понравился мюзикл Белоснежка, это настоящая сказка! Самая лучшая актриса - это мачеха, она очень хорошо играла свою роль. а еще мне нравится Баба Яга - она очень эмоциональная, а еще она красивая и совсем не страшная, мне нравится ее костюм. Еще нравится как поет Белоснежка - у нее голос приятный и нежный. а вообще мне все нравятся, так хочется еще поучаствовать в этом мюзикле, да и в других тоже. Все здорово!!!!!! :)

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Скворцова Марина Витальевна - 16.01.2012 21:10

Привет, моя дорогая "Карусель"! Я вас поздравляю с триумфом! На ваших представлениях были такие аншлаги, каких наш город еще не видел! Вы великолепны! Я прослезилась от счастья, и не раз! Вам, мои дорогие, остается только посочувствовать, ведь вы не могли видеть все представление из зала, а оно было грандиозно, волшебно, красиво! Вы настоящая команда. Вы начинающие актеры, но вам удалось передать суть образов. Принц получился в исполнении Саши романтичным и верным, Белоснежка - очень доброй, не способной ответить злом на зло. Отец в исполнении Иннокентия получился благородным, очень любящим свою дочь, но

слабовольным, мягким. Стражник - Александр Замятин - показал очень ярко искреннее раскаяние хорошего человека за собственную трусость, Зеркало - Анастасия Гаевская - получилось таким честным и мудрым. Светлана в образе злой мачехи была очень убедительна, недаром дети кричали не есть яблоко. они поверили в злые чары. Сорока, Баба Яга, нечисть, фигуры негативные - вы показали свою бесшабашность и зависимость от сил тьмы, но вы не были страшными, мы смеялись, глядя на вас. И это хорошо: зла не должно быть много! Милые зверюшки, мотыльки, очаровательные эльфы! Вы так украсили представление, сделали его по-настоящему волшебным! Гномики! Каждый из вас соответствовал своему имени. Это было очень мило!

Спасибо! Я до сих пор под впечатлением! Так держать, "Карусель", штурмуйте новые вершины!

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Скворцова Марина Витальевна - 16.01.2012 21:28

Только сейчас прочитала рейтинг мюзикла по младшему составу. Ребятки, вы просто чудо! Вы настолько искренни и непосредственны, что читать без улыбки невозможно!

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Нехорошева Анастасия - 16.01.2012 21:33

Привет всем!!! Мне очень понравилась мюзикл Белоснежка. Лучше всех играла Мачеха. Она была очень эмоциональная и очень красивая. Ещё мне понравилась Баба-Яга. Она была артистична и прикольно танцевала. Лучше всех пела Белоснежка.Ещё очень смешные и весёлые были гномы, они так прикольно танцевали. И вообще всё было классно!!! :cheer: :cheer: :cheer: :cheer: :cheer: :cheer: :laugh: :laugh: :laugh: :laugh: :laugh:

<http://karusel22.ru/images/fbfiles/images/7cfbfa9e19ae.gif>

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Быкова Л.Г. - 16.01.2012 23:05

Дорогая "Карусель"! Сердечно поздравляю вас с таким успехом! Замечательный мюзикл! Как выросли все актеры-вокалисты (давненько не была на ваших выступлениях)! Аришу Федоренко не узнать: настоящая барышня! понравились все: и главные герои, и второстепенные! В полном восторге от Бабы Яги! Танюша, какое выступление! Какой вокальный диапазон! Какое владение голосом! Здорово! Ребята, вы все такие молодцы! Представляю, какой огромный труд был вложен. Все было на уровне: замечательные декорации, классные костюмы, артистизм, великолепная хореография... Мюзикл получился трогательно-волшебным, фантастически красивым... Кристина, ты умничка! "Срежиссировала" такой спектакль! Особая благодарность вашим руководителям - неуемным, талантливым, прекрасным педагогам!

С уважением, Л.Г.

http://karusel22.ru/images/fbfiles/images/_1D7BF1.JPG

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Светлана Стёпина - 17.01.2012 16:21

Привет всем ! :P :P :P

Поздравляю всех с премьерой мюзикла "Белоснежка"! Думаю все получили большое удовлетворение от проделанной работы над спектаклем. :woohoо:

Большое спасибо хочется сказать родителям за участие, понимание и финансовую поддержку. Надеемся что наш проект выйдет за стены города Камня - на - Оби и получит широкую популярность городов Края. Успехов всем и дальнейших творческих прорывов!!!

Ансамбль "Калейдоскоп" впервые принимал участие в таком массовом театральном жанре, ну, надеюсь, что это не последнее их участие.

Все Молодцы!!!! :P

Хочу принять участие в голосовании по проекту мюзикла.

1. Лучшая актёрская игра - Ну я бы отдала своё предпочтение Мачехе. За яркость игры, за раскрытие образа.
2. Лучшая роль второго плана - Для меня это роль Короля. Ну очень уж он добрый, сердечный и молодой...
3. Лучшая вокальная партия - Ну конечно, для меня - это Сорока.
4. Лучший комментарий на сайте - Я бы сказала что это все комментарии Скворцовой Марины Витальевны. :) :) :)

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Светлана Стёпина - 17.01.2012 16:33

Пользуясь случаем, довожу всем голосование по рейтингу актёрской игры моего ансамбля "Калейдоскоп" :

Зыков Данил:

Мне понравились очень гномы, потому что они были смешные. Я думаю, что они на первом месте.

И ещё мне понравилась Белоснежка. Потому что она хорошо выступала.

Нехорошева Настя: Лучшая актёрская игра - Мачеха. Потому что она мне очень понравилась, мне было даже страшно когда она выходила.

Роль второго плана - это Баба Яга. Яркая, стильная, модная, интересная.....

Лучшая вокальная партия - Белоснежка, она так миленько пела, что красивые мелодии и её вокальные партии невозможно не отметить.

Сердюцких Миша:

Первое место - Мачеха

Второе - Принц

Вокал - Стражник

МихайленкоЕгор:

1 место - Принц

2 место - Стражник

Лучшая песня - Белоснежка

Теленина Арина: Самая лучшая игра - Мачеха

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Каменская Елена Владимировна - 17.01.2012 22:22

Здравствуй "Карусель"! Да развлекаться вы любите)))

Но я бы хотела присоединиться к высказыванию Марины Витальевны, она права, детки вы действительно большие молодцы!!!

Вернемся к голосованию.

Если честно я бы хотела отдать свой голос за тех, кто заставил весь зал плакать.

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Трегубова Мария Владимировна - 18.01.2012 04:24

привет всем) это Настя Трегубова)) :cheer:

Хочу проголосовать за лучший комментарий.

Лучший комментарий у Насти Бельмескиной, она совершенно права) профессионально сказано и действительно очень трудно играть такую роль, как сорока!)

Дополню своё голосование...

ЛУЧШАЯ РОЛЬ ВТОРОГО ПЛАНА: Стражник- Саша Замятин) очень положительные и яркие эмоции от Саши Замятина! Увидев его со стороны зрителя, была поражена его проникновенным и трогательным образом стражника) молодец!!!) мне очень понравилось)) :cheer:

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Novak Andre - 18.01.2012 21:09

Всем привет мне очень-очень понравилась Белоснежка из мюзикла

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Novak Andre - 18.01.2012 21:14

Мачеха была просто супер

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Novak Andre - 18.01.2012 21:38

Баба-яга атпадная и принц тоже нечего

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Novak Andre - 18.01.2012 21:43

ДИСКОТЕКА!!! я обязательно накину на себя что-нибудь крутое

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Матвеева Света - 19.01.2012 17:19

Привет, Карусельщики!!! :P

Я от всей души поздравляю всех артистов, постановщиков и зрителей с огромной, шикарной и очень красивой премьерой мюзикла "Белоснежка и семь гномов"! :woohoo:

На мой взгляд проделанная работа прошла не зря!
Зрители выходили из зрительного зала воодушевлённые счастьем, любовью и красотой! :)
Артисты, по окончанию проекта были охвачены духом любознательных зрителей и не могли отойти от эйфории успеха!

Все большие молодцы! Я очень горжусь тем, что нахожусь в такой дружной и талантливой команде! :laugh: :kiss: :silly:

Все очень старались! Это было видно! :) Всё представление я провела за кулисами и видела как работает каждый! :P Хочу отметить, что все роли на столько подобраны к каждому ребёнку, что очень помогло молодым артистам! :)

Вы видели как играл медведя Никита Забелкин! Очень здорово!

Какие лёгкие и красивые были птички и пчёлка! Я в них влюбилась, хоть и боюсь пчёл! :laugh:
Какая романтичная, спокойная и очень очаровательная была Белоснежка! Аришка ты прелесть!
:)

Принц.. Вот Саша и по жизни настоящий принц! Это роль тебе свыше дана! :silly: :lol: Класс!

Клещевникова Танюшка - не думала, что тебе такое скажу, но ты прирождённая Баба Яга!

:laugh: Молодец! Так зажигательно, озорно! Я горжусь своей сестрёнкой :laugh:

Настюшка Гаевская! Очень приятно с тобой работать! Я бы не смогла так долго продержаться тяжёлое зеркало, смотря не подвижно в одну точку! Я уважаю тебя! ;)

Я очень всеми горжусь! :kiss: :laugh: ;)

Мне довелось быть Мачехой-отрицательной ролью :lol: Это было классно! Я считаю, что со своей задачей я справилась! Все зрители так на меня угнетающе смотрели.. с одной стороны это не привычно, а с другой стороны такова была моя роль, вселить во всех ненависть ко мне, но глубокое уважение к моему ролевому статусу. :dry:

Я читала мнения людей, участвующих в голосовании! :) Я очень благодарна за то, что Вы оценили мой труд в нашем общем деле! Я очень старалась! :lol:

Впереди нас ждёт дискотека! :woohoo: Порадуйте всех своими танцами!!! :lol: Всем удачи! ;)

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Александра Скворцова - 22.01.2012 23:06

Я сейчас смотрела по телевизору 1 часть "Белоснежки" со звуком :P :P :P Вот это дааааааа!!!!!! Мне очень понравилось ! Я и не представляла себе , насколько мюзикл красивый!!!!!! :woohoo: :woohoo: Жаль что меня сегодня не показали! Я даже не предсавляла что мы такие молодцы !!!!!!! :ohmy: :ohmy: :ohmy: :woohoo: :woohoo: :blush: Актёрский состав и руководители я вас люблю!!!!!! :laugh: :laugh: :laugh:

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Александра Скворцова - 23.01.2012 20:45

Приветик всем и это снова я !!!!!!! :P ;) Я так жду продолжения "Белоснежки" что прям кипичюсь как чайник!

Я не видела себя со сцены , но мама да , мама сказала что "Белоснежка" просто супер :woohoo: :woohoo: :woohoo: :woohoo: И вдруг я включаю телевизор и вижу "Белоснежку" , я вчера просто из штанов вылетела!!!!!! и слёзы радости текли ! Я всем сразу позвонила и сказала что идёт "Белоснежка и семь гномов" по тнт со звууууууком!!!!!! :woohoo: :woohoo: :woohoo: :woohoo: :P :P :P :laugh: :laugh: :laugh: B) B) B) :woohoo: :woohoo: :kiss: :kiss: :whistle: :whistle: :whistle: Я так благодарна вам учителям за всё это !!!!!!! :woohoo: :woohoo: :kiss: :kiss: :kiss: Огромное спасибо Светлане Константиновне за то что придумали такой замечательный мюзикл, если б не вы тооооо....., не было бы представления! И ещё раз большое спасибо Римме Викторовне , Светлане Юрьевной ,Кристине Татарниковой!!!!!! Спасибо вам огромное !

Моя бабушка благодарит вас и всех ооооочень любит и хочет прорваться к призеденту и хочет сказать " Что надо повысить зарплату учителям по музыки и просто учителям!!!!!! :woohoo: :woohoo: :kiss: :kiss: :kiss: :kiss: Вас я всех очень, очень люблю :woohoo: :woohoo: :kiss: :kiss: :kiss: :kiss: :cheer: :cheer: :laugh: :laugh: :laugh: B) ;) ;) ;) ;)

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Кондрух Лия - 24.01.2012 23:28

Всем привет! А я жду не дождусь, когда нам отдадут диски с мюзиклом, так хочется посмотреть всю сказку со стороны, ведь я ее и не видела, только слышала как поют и говорят, да на репетиции смотрела отрывки. Поэтому хочется посмотреть уже все с начала до конца. ведь это очень здорово и красиво!!!!!! ;) ;)

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Александра Скворцова - 28.01.2012 00:06

Приветик всем!!! Я как пришла с дискотеки сразу села за комп писать :woohoo: :woohoo: :woohoo: !!!!!!!! :woohoo: :woohoo: :woohoo: :woohoo: У меня в ушах звенит всё , но этоа дискотека мне очень понравилась. Я в восторге от дискотеки!!!!

Сашенька Струцкий я очень тебе сожалею что ты не пришёл на дискотеку ты победил в номинации лучший актёр Всех лллллллллллллллллллюблю! :woohoo: :woohoo: :woohoo: :kiss: :kiss: :kiss: :kiss:

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Гаевская Анастасия Игоревна - 28.01.2012 00:58

Привет моя дорогая КАРУСЕЛЬ!!!! :lol: :lol: :lol:

Дискотека мне кажется удалась на славу. Всё прошло просто замечательно! :silly: :silly:

В голове бум, бум, бум... усталость, но приятная! ноги отваливаются, но не чего я уже дома на диване... ;) ;) ;)

Мне очень понравилось как зажигали: Скворцова Саша, Трегубова Маша, Трегубова Настя, Федоренко Арина, Любимская Маша и Клещевникова Таня. Ну очень они зажигали!!! :woohoo: :silly: :lol: :P

А ещё запомнился Вадим. :blush: Такой весёлый, энергичный и интересный. :) :laugh: ;) Развлекать народ он умеет это точно. ;) :silly: :lol: :woohoo: :woohoo:

А вообще понравилось абсолютно всё! :woohoo:

Хочется сказать ОГРОМНОЕ СПАСИБО: Светлане Константиновне, Светлане Юрьевне, Риме Викторовне! Вам огромное спасибо! Потому что если не вы... то не чего бы не было! :woohoo: :silly: :lol: ;) :P

ЛЮБЛЮ ВАС КАРУСЕЛЬЩИКИ!!!!!!

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Скворцова Марина Витальевна - 30.01.2012 03:23

Ребята. поздравляю всех с заслуженными наградами в номинациях! У вас была шикарная дискотека, вы ещё раз доказали, что умеете не только работать, но и отдыхать на всю катушку. Многие из вас на тансполе настоящие зажигалочки, вы помогли ребятишкам навеселиться вдоволь. Уважаемые руководители! Большое спасибо за то, что уделяете досугу наших детей большое внимание!

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Кондрух Лия - 30.01.2012 23:49

Привет всем! Вечеринка очень понравилась, было весело. Только у меня после дискотеки очень болели ноги. Почаще бы так!! :) :) :cheer: :cheer:

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Александра Скворцова - 31.01.2012 00:29

Приветик всё я так по вам соскучилась сильно!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! Я на счёт дискотеки , а ещё будет , а то скучно как то!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! :blink: :blink: :blink: :blink: :blink:

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Толстоконева Светлана Константиновна - 25.03.2012 23:13

Большое всем спасибо за повторную премьеру.

Всё прошло замечательно. Но, как и в самых лучших традициях премьер, случаются и всякие непредвиденные ситуации.

На сей раз при первом открытии занавеса, правая кулиса просто порвалась, и весь спектакль просто пришлось её держать руками. Стульев на этот раз для гномов принесли не семь, а ВОСЕМЬ! Смена декорации происходила стремительно, потому как забыли это сделать все вовремя...

Ну а в целом всё прошло хорошо, зрители остались довольны премьерой, грим у актёров был безупречным.

Превзошли себя на этот раз Мачеха и Баба Яга.

Как вы считаете, после Крутихи нам всем пора отложить "Белоснежку" в архив и не показывать больше? Или её надо отрабатывать дальше? Что каждый думает по этому поводу?

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Камардина Анастасия Валерьевна - 26.03.2012 00:47

Мне кажется что не надо откладывать наш замечательный мюзикл на долго!!! :P :P :P :laugh: :laugh: :laugh:

Потому что если мы его не будем отрабатывать, то зачем тогда все эти усилия и столько много работы? Ведь столько всего придумано, сочинено, хотелось бы чтобы это было нашим

материалом, которым бы мы все пользовались. :blink: :blink: :blink: :blink: :blink: :huh: :huh: :huh:

Ведь мы же не остановимся на этом проекте,и будем продолжать воплощать наши идеи и планы в реальную жизнь???! А иначе просто скучно жить... :woohoo: :woohoo: :woohoo: :woohoo: :woohoo:

А если мы будем хотя бы иногда играть на сцене наш мюзикл - от этого никому плохо не станет, но зато мы наберемся опыта,и повысим свои актерские навыки!!! :woohoo: :woohoo: :woohoo: :woohoo:

Да и потом, это так интересно - играть сказку... :woohoo: :woohoo:

Сегодня на премьере когда вышла мачеха - заплакали в зале маленькие дети, т.е. они поверили в нашу сказку. Мне эти ощущения доставляют радость и счастье от нашего общего дела.

:woohoo: :woohoo: :P :P :P :P

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Матвеева Света - 26.03.2012 02:52

Привееет! ;)

Сегодня был замечательный день!

День повторной грандиозной премьеры "Белоснежки и семь гномов".

Все началось ещё рано утром, когда начали просыпаться артисты с волнующей мыслью грядущего показа их таланта и умения держаться на сцене! В)

Вот и вновь это спешка успеть, суета, гримм, костюмы, яблоко, болдахин... Ух! Сколько всего!!! Как же мне это все нравится!!!

Больше всего мне нравится ощущение того, что я нужна в этом коллективе. Поэтому я спеша собралась и отправилась в ГДК. В ГДК были уже все, все собрались. Все суетятся что то делают, помогают друг другу! Люблю я такой дружный коллектив!!! :kiss: :woohoo: :silly:

Осталось подождать пару минут чтобы начать наше представление! И вот звучит волнуемая фраза ребят: "Не пуха, не пера - к черту!". И мюзикл начинается!

Сегодня мне очень понравилось выступить, особый заряд энергии присутствовал у меня! Наверно потому что мы редко выступаем с таким грандиозно поставленным проектом. По чаще бы! :dry: :blush: :) Один ребёнок из зала даже заплакал при моём выступлении :dry: Значит он поверил в мои чары!!! Это здорово!!! :lol: Так приятно ощущение, что ты добился успеха в этом деле! Очень приятно!!! :silly:

Лично я считаю НУЖНО выступать с нашим мюзиклом как можно больше и в разных местах! ;)

Такая работа проделана! До конца этого учебного года нужно побывать везде и всем показать какие мы умницы! :blush: :laugh: :silly: ;)

А с лета начнется новая программа постановки интересного проекта! :woohoo:

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Александра Скворцова - 26.03.2012 03:30

Здорово! Вновь полный зал! Тётя Света Федоренко, спасибо за шоколадки, очень вкусные!

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Светлана Стёпина - 27.03.2012 17:12

Все большие молодцы. Самое главное, что все умеют собраться в нужный момент и организовать себя на работу.

По поводу дальнейших перспектив "Белоснежки" - хотелось бы конечно, чтобы она прозвучала вновь, например, в ДК ЖД, в других регионах Алтайского края. На сколько мне известно, поступила заявка из Завьялово. Всё это на самом деле очень сложно. Желание детей - это одно, но возможности взрослых - это другое.

Хотелось бы большего понимания со стороны родителей. Ведь не секрет, что многие родители хотели бы видеть своего ребёнка только в главной роли. Но, к сожалению, главных ролей на всех не хватит, либо возможности у всех детей разные. Поэтому, во многом, понятие "Коллектива" уходит на второй план...

А любое большое мероприятие, будь то мюзикл, конкурс или просто концерт - это работа - КОЛЛЕКТИВНАЯ. :woohoo: :woohoo: :woohoo:

И один ребёнок без команды не сделает ничего. :dry: :dry: :dry:

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Гаевская Анастасия Игоревна - 27.03.2012 23:55

Привет моя любимая КАРУСЕЛЬ!!!! :woohoo: :woohoo:

Как вам наше гастрольное выступление в Крутихе? :P :)

Лично мне всё очень понравилось!!! :silly: :silly: Мне вообще нравится, ездит с КАРУСЕЛЬЮ :lol: :cheer: и все поездки у нас получаются очень интересными!!!! Но эта поездка была одна из самых интереснейших!!! :woohoo: :woohoo: :woohoo: :woohoo: :silly:

Наверно это потому что:

1. У нас только с 3 раза пошёл мюзикл; :woohoo: :woohoo:
2. Белоснежка пока гномы спали, бегала по сцене; :lol: :silly: :woohoo: :laugh: :cheer:
3. Стражник чуть не спрыгнул со сцены; :silly: :woohoo: :silly:
4. Я пока держала зеркало, у меня чуть пальцы не прилипли к нему, потому что было холодно. :woohoo: :woohoo: :woohoo:

Вообщем у меня столько положительных эмоций за 1 день, что и передать на словах невозможно!!!!!!!!!!!! :woohoo: :silly: :lol: :P :) :cheer: B)

=====

кулис было видно Аришу Федоренко, случилась одна весёлая история.

Мы говорили по тексту: "Ах, какая красота, миловидна и светла.. Кажется она проснулась и так мило улыбнулась"

В это время сама главная героиня, а именно Ариша нас смешила, изменяя мимику лицу как только можно.

Все чуть не засмеялись - так смешно было :woohoo: :woohoo: :woohoo: !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

=====

Мюзикл "Белоснежка"

Послан Толстоконева Светлана Константиновна - 10.04.2012 01:03

13 мая, в 12.00 - повтор детского мюзикла "Белоснежка" на сцене ДК Железнодорожников!

Сдадим все экзамены достойно и повторим нашу "Белоснежку" !!!

=====